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Укладка чугунных «а^пояыт тпубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 50 до 500 мм яри помощи кра- 
нов-трубоукладч*ков.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 60 до 500 мм при помощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных трубопроводов наружной оетн водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до Зх м беа креплений в теплое вреыя года Ду_£00мы.

Укладка чугунных трубопроводов наружной оети водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до 5м беа креплений в теплое вреыя года Д̂ -бООмы.

Прокладка чугунных трубопроводов наружной оети водопро­
вода в водонасыщенных грунтах при глубгяе траншей Зы
Ду-600мм

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 600 до 800 мм при помощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной сети 
водопровода диаметром от 900 до 1000 мм при помощи талей 
и лебедок.

3

Т4

27

36

46

67

70

о тв.

ото.

отр.

отр.

отр.

отр.

отр.



&
О. О Cl,ш ча Я HSJ

Типовая технологическая карга

Укладка чугунных напорных трубопроводов наруж­
ной сети водопровода диаметром от 50 до 500 мм 
при помощи талей и лебедок

од ог. о  г
9-II-02-08

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Типовая технологическая карта применяется при проекти­

ровании организация и производстве работ во укладке напор -  
ных трубопроводов из чугунных раструбных труб диаметром от 
50 до 500 мм с заделкой стыков пеньковой прядью и асбеого -  
цементом. В основу разработка типовой технологической карты 
положена укладка 1000м трубопровода е помощью талей н лебе­
док в транмею без креплений глубиной до 3 м, разработанную 
в сухих грунтах П категории в летний период года.

Работы по укладке трубопровода /  Д =300- 500 мм/ выпол­
няются с помощью электроталн T32-5II комплексной бригадой, 
состоящей из двух звеньев, в течение 12,77 дня /для Д=300мм/ 
и 21,4 дня Д* 500мм/ при работе в 2 смены. Работы по уж -
ладке трубопровода диаметрами от 50 мм до 300мм производятся 
вручную. Привязка карты к местным условиям заключается в
уточнении объемов работ, очередности строительства,noipe6 -  
ности в материально-технических ресурсах.

П.ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Наименование показателей £д. Диаметры в мм
иам. 300 I 500

Трудоемкость укладки 1000м трубо­ челу 97,12 167,42
провода дн.

0,1674Трудоемкость на I п.м.трубопров. 0,0971
Выработка на одного рабочего в 
смену

п.м.
тру-
бопр
КВТ.'
час.

5,0 3,0
Потребность в электроэнергии на 
укладку 1000 м трубопровода

- 512 1710

Разработана 
трестом 

"Оргтехстрой* 
Главкузбасстроя 
Минтяжстроя СССР

Утверждена
Главными техническими 
управлениями Минтяж­
строя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
* 21" марта 197? г.
Ife 45-20-2-8/294

Срок введения 
" 21 9 м?дта 1972Г •
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

1. До начала прокладки трубопровода должны быть 
выполнены следущие работы:

а /  разработана траншеи;
б / разбита и закреплена ось и границы трубопровода 

с установкой в траншее колыщков с отметками низа труб 
через 20-30 и и в пестах перелома профиля по красной линии;'

в / проложены временные дороги и выполнено временное 
электроосвещение ;

г /  доставлен и уложен вдоль трассы трубопровода трех­
дневный запас труб, монтажные машины, инструмент,инвентарь, 
приспособления и прочие материалы;

д / обеспечен отвод ливневых вод;
е /  проверен уклон спланированного дна третей визир­

кой по верху кольев.

2. Прокладка трубопровода ведется поточно по захват­
кам -  1000 м в следующем порядке:

-  выравнивание и зачистка дна траншеи, копка приямков 
под отыки , устройство основания под трубы;

-  установка сборного жел.бет.блока днища колодца;
-укладка труб с заделкой стыков ;
-  установка задвижки;
-  монтаж сборных жел.бет.колец колодца и горловины;
-  испытание трубопровода;
-  хлорирование и промывка трубопровода.
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1- металлическая рама
2- эдектроталь
3- рельсы
4- лежим о плодадкамя
5- электролебедка 
6* чугуввые трубы

êK,»i0SSffiS.̂êSSSS
9- инвентарный переходном мостик 

10-  инвентарная лестница 
11т передвижная электростанция
12- блочок; Ф-рабочее место
13- монтажная электролебедка для подтягивания олоков ко -  

лсдца

j t e .jL z J . Рис.1. СХЕМА ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
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Укладка труб по борту траншеи производится против ее 
уклона раструбами вперед. Укладка труб Да 300-500 мм про -  
наводится с помощью электротали типа ТЭ2-511 грузоподъем­
ностью 2 т. Таль подвешивавтоя к коалам» предотавляющим на 
оебя металлическую раму на колесах, установленную на рель­
сы. В раме устраиваются специальные лежни и площадка /ом. 
охему производства работ, рио.1/  для закатывания труб в тран­
шею. Передвижение рамы о талью по рельоам осуществляется с 
помощью эжектричеокоЁ монтажной лебедки грузоподъемностью 
1,5 т и блочва, раополоиенного а противоположной отороне 
/через блочок перекидывается троо от лебедки /•

Строповка труб осуществляется о помощью клещевого^ 
захвата грузоподъемностью 2 т ( рио.7 )•

Укладка первой врубы должна производиться с особо тща­
тельной проверкой проектного уклона, а воех последующих 
труб о проверкой укладки визиркой. Центрирование труб произ­
водится при помощи подвижного отвеса, подвешенного к натяну­
той по оси трубопровода причалке и дощатого шаблона,встав -  
ляемого в торец грубы. Причалка натягивается по оси траншеи 
от колодца до колодца и крепитоя в инвентарной обнооке.

Центровка гладкого конца трубы должна обеспечить оди­
наковый кольцевой зазор /  10 мм/ между внутренней поверх -  
ностью раструба и наружной поверхностью гладкого конца.

Центровка производима при помощи клиньев /  зубил / ,  
подкладываемых в кольцевое пространство /  рис.4 /•
Зазор между торцом трубы и внутренней упорной поверхностью 
раструба должен быть в пределах 6-9 мм при заделке стыка
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пеньковой прядью /  СНиП Ш-Г.4-62 / ,  зазор проверяется 
проволочным шаблоном /  рис.5/.

После укладки и центровки трубы производится закреп­
ление ее путем подоылки и уплотнения грунта о оболх оторон 
на высоту не менее 0,5 диаметра трубы ( меото строповки на 
трубе не засыпать). Раоотроповку трусь производить после 
ее а''крепления. Раотрубм чугунных труб заделываются коно­
паткой просмоленной иля битумизированной пеньковой прядью 
и асбестоцементным раотвором /  рис.6/ .  Какдый жгут уплот -

нябтоя до откава. Пооле окончательного уплотнения пряди 
овободная глубина раотрубной цели долина бить равной
25-30 мы для труб Д ■ 50 -300 мм, 30-35 мм для труб 
Д» 300- 500 мм.

По окончании конопатки немедленяо приступают к ааче- 
канке стыка аобеотоцементом. Сухую аобеотоцементцую омеоь 
/  аобеот 30$Ь, портландцемент 70%/ приготавливают центра -  
лнэованно.

Затворение аобеоюцемэнта водой производят на меоте 
производства работ в количестве, необходимом для заделки 
стыка.

Заделку кольцевой цели аобеотоцементом производят 

одоями по 10 мм о запеканкой каждого слоя. Для заделки сты­
ков используют набор конопаток н чеканов /  Ш  2,4,5,9,10, 
13/. Для чеканки стыков применяют электричеокие рубильно- 
чеканочные полотки.

Зачеканенный отык прикрывают вдахной мешковиной или 
землей на 24 часа.
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Трамбование щебеночных оснований под колодцы выполня­
ют электротрамбовкой. Доставки щебня и его спуск в котло -  
ван осуществляется в инвентарном контейнере для сыпучих ма­
териалов.

3 . рслед за устройством основания под колодец уклады­
вается нижний сборный железобетонный блок днища.Монтаж 
верхних сборных элементов колодца производится после уклад­
ки труб и установки задвижки.

1юнтаж сборных элементов колодца ведется с помощью 
электротали ТЭ 2- 511. Подтягивание блоков колодца к электро- 
тали осуществляется с помощью электрической лебедки груэо -  
подъемноетыо 1£> т.,установленной на раме электротали 
/  рис.1/. Для строповки элементов колодца испольеуется 
двухветвевой строп грузоподъемностью 3 т ./р и с .8/ .  
Сопряжение сборных элементов колодца производится на цемент­
ном растворе 11-100 с затиркой м желе знанием швов изнутри. 
После монтажа колодца выполняется гидроизоляция отен его 
онеру ш .

4 . Гидравлическое испытание трубопроводе выполняется 
по мере окончания трубоукладочных работ на участке длиной 
I км. Трубопровод испытывается на прочность и герметич -  
ность.

Испытание трубопровода производится дважды: 
а /  предварительное испытание на прочность до эасыпки 

траншеи и установки арматуры /  гидрантов,предохранительных 
клапанов, вантузов/;

б /  окончательное испытание на плотность- после эасыпг
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ни транжеи я  заверяема всех работ ва данном участие трубо~
провода, но до “становий указанной внве арматуры, вместо 
которой устанавливаются заглуикм.

Испытание производится в соответствии о требованиями 
CHKU Ш-Г.4-62.

Предварительная проверка трубопровода испытательным 
давлением продолжается не менее ХО мин.

Окончательное гидравлическое испытание может быть на­
чато не ранее 24 часов после заполнения трубопровода водой. 
После окончания гидравлического испытания трубопровод за -  
полыяют водой, промывают до появления воды без мутных при­
месей. Затем воду спускают и производят хлорирование.Хлор­
ная вода должна находиться в трубопроводе не менее суток. 
После хлорирования осуществляется вторичная промывка во -  
дой.

З.Качество монтажа чугунных труб определяется соблю­
дением допускаемых отклонений от проектного положеиия,ко- 
торые приводятся в строительных нормах и правилах /  СНнП 
Ш-Г. 9-62/, согласно которых отклонения от прямолинейнос­
ти чугунных трубопроводов в месте стыка в любом направле -  
нии, не должны превышать 1 мы на I  м трубопровода; соеди -  
нения труб должны выполняться с зазором, обеспечивающим 
компенсацию температурных удлинений.
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Рио.З. Приямок для зсделки сянка.
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Рио Л.Центровка труб со стороны гладкого конца 
( в раструбе уложенной трубы )

в) положение трубы в раструбе до центрирования; 
б / подкладка зубил для центрирования;
я /  конечное положение трубы в раструбе при 

правильном центрирования
L -  величина кольцевого аааора

Рис.5 .Проверочный крючок для аанера величины зазора 
между торцами отшеуемых тру6 
I  -  проволочный крючок;
2-  ^азор мехд| ^орцамн стыкуемых труб

Рис.6* Раструбные соединения о уплотнением на 
пеньковой пряди,
1 -  уплотнение из пеньковой пряди;
2 -  асбоцементный замок (размер А )•
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Рио.7. Строповка труб.
I -  клощевой захват

Рис.8» Строповка блоков колодца 

1 -  двухввтвввой строп



й Состав эвена по к-во
эвена профессиям чел.

I Трубоукладчик А

2 Трубоукладчик 4
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1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ 
ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями

Перечень работ

Зачистка дна транней, 
копка приямков,монтаж 
трубопроводов «подбивка 
грунтом, ваделка стыков, 
устройство колодцев,ус­
тановка задвижек
Гидравлическое испытание 
трубопровода,хлорирова -  
нив и промывка.

2.Последовательность выполнения основных операций 
приводится в оледующей таблице:

Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

1 Укладка трубопровода Выравнивание и зачистка дна 
трением,копка приямков, 
строповка трубы.Провержа пра­
вильности строповки трубы. 
Опускание трубы на дно трем -  
нем о заводкой гладкого конца 
в раструб. Центровка трубы. 
Подбивка трубы грунтом.Расст- 
роповка.Заготовка пеньковых 
жгутов.Конопатка раструба. 
Затворение сухой асбестоце -  
ментной смеси водой.Чеканка 
отыка труб асбестоцементом.
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Наименование процессов Последовательность рабочих 
_______ 01. лраций________

2.Устройство колодца

3.Усталовка задвижек

4.Испытание трубопровода

Установка сборного елеэобетон- 
ного блока и колец колодца 
/  о заделкой ивов и труб в ко -  
лодце/, сборка горловины.
Строповка и перемещение задан -
хекtyc тановка.центрирование, 
выверка, окончательное сверти -  
ванне фланцев.
Установка ааглунек. Предвари -  
тельное испытание трубопровода 
водой /до засыпки траншей/. 
Устранение дефектов«Спуск воды 
и удаление пробок«Окончагель -  
ное испытание трубопровода. 
Хлорирование и промывка.

3. Методы и приемы работ
Работы по укладке трубопровода производятся комплексной 

бригадой соотояцей из 2 звеньев, имеющей в своем соотаве 
16 человек -  по 8 человек в омелу.

В соотав звена № I входят:
трубоукладчик k раэр. -  2 чел Д 1аТ2 /
трубоукладчик 3 раар. -  I чел / т у
трубоукладчик 2 разр. -  I чел Д 4/
В состав звена fe 2 входят: 
трубоукладчик 5 раэр. -  I чел /  Т5/

трубоукладчик 3 разр. -  з чел Д 6.Т7,Т8/
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а / Зачистка /планировка/ дна траншеи, рытье приямков 
под стыки, устройство щебеночных оснований под колодцы и 
подбивка труб грунтом выполняется вручную трубоукладчиками 
авена fe I .

б/ Контах труб производится эвеном ft I и начинается 
после того, как на участке траншем длиной на менее I5-20M 
будут выкопаны приямки под отыки, закончены работы по пла­
нировке /аачиотхе/ два траншем, устройству постели под тру­
бы, а такие щебеночной подготовки под основание первого ко­
лодца в начале трассы и уложено днище колодца* Трубоуклад­
чик Т^, эастропив трубу клещевым захватом, подает сигнал 
трубоукладчикам/Т^,^/, ниходящимоя у алектроталн н электро­
лебедки , подать трубу на площадку, уотроенную на раме- 
козлах. Затем злектроталь о трубой перемещается к середине 
траншеи и п  ̂ команде трубоукладчика /звеньевого Т^/ опуска­
ет трубу на дно траншеи. Когда расстояние меиду трубой и 
основанием траншеи достигнет IO-I5 см, трубоукладчик Т 
на дне траншеи у гладкого конца и два трубоукладчика/T j ,Т2/  
у раструба, вводят гладкий конец трубы в раструб ранее 
уложенной трубы. Пооле этого двое трубоукладчиков^,Ту 
центрируют трубу при помощи зубил /деревянных клиньев/*По 
оигналу звеньевого Tj снизу, здектроталью опускают трубу 
на основание. Трубоукладчик в это время копает приямки 
под отыки труб.

Уложенная труба окончательно центрируется с двух 
концов и после этого проверяется звеньевым и двумя тру- 
боукладчиками/Т2 ,Т3/на точность укладки по заданному нап -  
равлению и уклону с помощью отвеса,визирки,дощатого шаблона.
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Зазор между торцом гдадвого конца трубы м внутренней упор­
ной поверхностью раохруба провернется проволочным шаблоном. 
Пооле этого проиэводитоя закрепленке трубы путем подоыпки 
■ уплотнения грунте о обеих сторон на выооту не менее 
0,5 диаметра трубы н расотроповна. Эта работа выполняется 
тремя трубоукладчиками/ Тх,Т2,Т з/.

Заделка отыха уложенной трубы производится тремя 
трубоукладчиками на двух отыках одновременно: трубоуклад -  
чмк Т2 пролеводит конопатку кольцевого ааэора ие последую- 
щам стыке, аДз^/пронаводят аачеканну асбоцеионтнын 
раотвором предыдущего стыка о помоньв рубильно-чеканочных 
молотков.

в / Устройство колодца выполняет ввено fe I.Трубоуклад­
чики /Тх,Т2,Тз /выполняв! работы по устройству цебеноч -  
ного основания и проверке отметки основания /  по виэнрхе 
или нивелиром о рейкой н колышком, забиваемым в центре 
I олодца/. На колышке иыоютоя отметки трубы и основация.Ион- 
так элементов колодца выполняют трубоукладчики/Т^,Т2,Тз,Т^/ 
с помощью электрогали и лебедки*

Трубоукладчик Т3 , заотропив железобетонный блок колод­
ца, подает сигнал трубоукладчикам, находящемся у лебедки и 
тали, поднять блок на площадку рамы-козлов, затем злекхро- 
таль с блоком перемещается к середине траниеи и опускает 
блок на дно траншеи. Железобетонный блок-днище колодца 
устанавливается на готовое основание о выверкой отметки 
и положения оои днища колодца по визирке и нивелиру о рей­
кой. После выверки правильности установки днища уклады -  
веются трубы и устанавливается задвижка.
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Нонта* колец и заделе/ фаоошлх квотой а проеме отелем 

выполняют трубоукладчики Т2 #Т3,Т4 .  Праиилмооть установки 

колец проверяется уровнем а отвеоом трубоукладчиком Tj

г /  Испытанно трубопровода выполняет звено fc 2 .

Предварительное мспытаяке трубопровода иромааовитоа 

после праоышен трубопровода ма учаотхо длиной IIXJUm.  Концы 

■опытыввеиого участи» трубопровода веред гмдревличеокан 

испытанием гериетичеоки закрывается амилуикаии, прмооеди -  

меняымя ва болтах и фланцем фаооииыл патрубков трубоукладчика, 

им Т7 ,Т8 . Закачку воды в трубопровод производят мз бляяай- 

ией водопроводной ыагнотрали иля природного источника. 

Давление в трубопроводе поднкмаотои до испытательного 

(рабочее давление + 5 кг/ом2) и поддерживается в течение 

10 мин., затем давление онмхается до рабочего и осматрива­

ется трубопровод тремя трубоукладчиками А 5,Т6 Д 7/ .  Оконча­

тельное испытание трубопровода производится чпрез 24 чаоа 

после завышен траншеи.

Закачку воды и опрессовку производит инвентарной 

передвижной установкой ЦА- 320*

Упоры для опреосовкы трубопроводов и хлорирование 

выполняются звеном № 2 .



4.График производства работ

Наименование добот Ед. Объем
работ

Трудоемкость Состав Рабочие дни
нам.

на ед 
иам« в 
чел-
час.

та—  
весь 
объем 
чел-дн

бригады

1
2

3
4

5
6

9
в

9

!
ю

н
12

13
14

I«Укладка чугунных труб трубоук -  
лвдчихи i и 2Д1

д=зиимм о помощь» тали и 
лебедки и 996 0,5 60,3 t 4

I1
2 .Копание приямков для 

стиков труб мэ 83,6 1,25 12,75
4рг 2чел, 
Зрг I  чел

114 1
I

3.Монтаж сборного хел. 
бет.колодца Д до 1250мм. 
высотой до 3 и от I 14,75 1,8

2рг1 чел»
I

Г Й

г
4 .Установка чугунных 

задвижек шт. I - 5.5 0,67 J
г

5«Гндравлическое испыта -  
ние трубопроводе ■ 998 0,12 14,6 Трубоук -  

дадчиви \
(А
т

>
Ч

6 .Хлорирование и промывка 
трубопровода м 998 0,078 9,5 5рг1 чел. 

ЗргЗ чел. У
4i

-I1
-U

2
-0

8



4а. График производства работ

№&Наименована работ Бд. Объем
работ

Трудоемкость С
сиам. на од, 

иам. в 
чел.-
ЧРС.

в§еь
объем
чел.-
дн.

I.Укладка чугунных труб 
Д=500мм при помощи та­
лей и лебедок м 998 0,95 115,6

2. Копание приямков для 
стыков труб м3 100 1.25 15,25

3. Монтаж сборного жел. 
бет.колодца Д до2000 
мм, высотой до 3 м ИТ. I 22,75 2,77

4. Установка чугунных 
задвижек шт. I II 1*3.,

5. Гидравлическое испыта­
ние трубопровода и 998 0,161 19,5*

6. Хлорирование и промыв­
ка трубопровода и 998 0,107 13,ОС •

Рабочие дни

й 0

3-7 Н й 15 19

% Л  

9*

Трубоук­
ладчики

4р-2 чел. 
Зрг1 чел

¥• W*

2р-1 ч е д |

Трубоук­
ладчики

5рг1чел|.
ЗргАел

№

-о
I
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Указания по технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнить правила 
по технике безопасности /СНиП Ш-Л,11-70 п,24,7;24,13-24, 
17/, типовую инструкцию для лиц, ответственных за безопас­
ное производство работ по переиеыению грузов кранами /Гос­
гортехнадзора/, а также приводимые пике общие требования:

а /  все грузоподъешше и такелажные средства перед 
начало! эксплуатации, а также периодически в процессе ра -  
боты, должны проверяться и испытываться согласно требова­
ниям Госгортехнадзора я лравяяам твхяякя безопасности;

б / для подхода ж толям должны быть уотрооны надеж­
ные подмости ■ переносные ысотики;

в /  монтаж труб и сборных желе зобе то иных колодцев 
разрешается производить только под руководством бригадира 
иди мастера;

г /  при испытании трубопроводов необходимо выполнять
требования глав СНиП Ш-Г* 4-62 и Ш-Д. 10-62,



6 .Калькуляция трудовых затрат /  по ЕНиР 1969 г . / vf 0»

iulIWp Наименование работ
изм •

Объем
работ

Норма
времени

Затраты 
труда на

Расценка 
на един.

Стоим, 
затрат на

ьчУ;

норы на ед. весь измер. весь объ­ * Q
изм. Б объем в руб,коп. ем в руб. 00*\l
чедтчас. чал*ян. коп.

1 .§10- 2 .т .2
п.ьг ? д а 8ов8К уаного

м-  t»u:a при помощи 
тз.чи л лебедки ы 996 0,5 60,3 0-28,7 286-426

2. £10-27 Soигах сО.л/б ко -
П.ЗП , лодца Д=1250мм.
Г*-о Покрытие наружной

ч i'.=l, 25 поверхности колод­
ца cirsyuса оа 2 ра­
за кол I 1ч,75 1.8 8-58,7 8-58,7 1

b .  §2-1-31 Кование приямков б
н3

VO
I r.Sn .Ie грунта и категории 83,6 1,25 12,75 0-61,6 51-49,7 1

; - т *
■ K-0.75

Гидравлическое ис­
пытание трубсярозо— 
Дб U 998 0,12 14,6 0-07,1 70-858

;-5- й 9 й л Хлорирование трубо­
998 0,058I H-0,75 провода м 7,00 0-03,07 30-638

Остановка чугунных< п.бгI задпиаек шт. I 5,5 0,67 3-45 3-45

Лтого: 97,12 451-450



6а. Калькуляция трудовых затрат /до ЕНиР 1969 г . /

Шифр
норы Наименование работ Ед.

изм.
гЭбъем
робот

Норма 
времен" 
не ед. 
изм. 3 
чел-час.

затраты 
тру,.* на 
весь объ­
ем в 
чел.-дн.

Расценка 
на един, 
измерен, 
в руб. 
коп.

Стоим, затрат 
на весь 
объем в 
руб.коп.

1.§10-2т.З
п.9г

Укладка чугунного трубопро­
вода Д=500 ми при помощи 
тали и лебедки м 998 0,95 115,6 0-54,6 544-906

2.§10-27 
д.За.Па 
к-1,25

Йонтах сб.х/б колодца 
Дз2000 мм. Покрытие на рул -
ной поверхности колодца би­
тумом аа 2 раза вол. I 22,75 2,77 13-3 13-3

3.§2-1-31 
т.3п.1-е

Копание приямков в грунте 
П категор. м3 100 1.25 15,25 0-61,6 61-6ь

и.Зо*прим
Гидравлическое испытание 
трубопровода м 998 0,161 19,5 0-09,7 96-606

§if>,?5
54W -6 1.7 

п.5д.
Хлорирование чугунного 
трубопровода м 998 0,107 13,ОС- 0-05,7 56-89 :

П.4Д
6.§10-13 

п.Юг
Установка чугунных 
задвижек ИТ. I I I 1.3 7-14 7-14

Итого: 167,42 780-62

ро
 г

о 
го
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

1. Осноиные материалы, полуфабрикаты и строительные
детали

Наименование Марки,ГОСТ Един.
изы. Кол-во

I .  Трубы чугунные раотруб-
ные напорные Д=300мм,
/= 5  к 5525-61 ИТ. 200

Д=500мм, /*=5 ы 5525-6/* ■I. 200

2 . Железобетонные коиструк-
дни колодцев для труб: 
Д-ЗООмм
а /  кольца с 2 отв.ддя

труб К-12,5-6-2 ят. X
б / кольца без отверстий К-12,5-6 ■I. 3
в /  плиты днищ Д-Ю шт. I
г /  опорное кольцо КО ВТ. X
д/ плиты перекрытий 

для труо Д=5(Юмм
П-12,5 шт. X

а /  кольца с 2 отверст, К-20-6-2 шт. X
б / кольца без отв. К-20-6 шт. 4
в /  плиты днищ Д-15 шт. I
г /  опорное кольцо КО шт. I
д / плиты перекрытий П-20 шт. I
Всего сборного аелезо­
бе тона на колодец для 
труб

Д= 300 им м3 1,255
Д= 500 мм м3 3,25
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Наимстенание марки,гост Един.
изм.

1
■К-Ви

1

3. Цемент длп труб 
Д=300ым C-'lOU кг 1Ь0

Д=500 ым 1а-4Ш кг гш

4 .Асбест для труб 
Д= ЗШиы сорт Л кг 80

Д= 500иы кг 120

S.Прядь смоляная и л и  
битумизироваиная 
для труб

Д= ЗООым кг 140
Д= 500мм кг 232

6 . Цементной раствор 
для Д* ЗООым М-100 в 8 0,53

для Д= 500мм M-1U0 мэ 0,9

2«Ыашины,оборудование «инвентарь, 
инструмоит и приспособления

Наименование Марка Тип,ГОСТ, 
чертей

Кол-
во

Техническая
характерис­

тика

1.Вдектроталь T92-5I1 I Грузоподъем­
ность 2т

2. Электрическая ыон- 
тайная лебедка - 2 То хе,1,5т

3.Передвижная элект­
ростанция ПЭС-12 I Напряжение

230в
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■ijui.o нова ьие варка ТиН'ГЫЛ',
чертеж

лил
во

Техническая 1 
характеристика

4 .Агрегат для оп- цА-320 Самоход. 1 давление
рессовки трубо­
провода 40 -ЗООкгс/см.

5. Золоток эдэктри- 
ческий рубилыю- 
чеканочный 3

6. Эдектротрамбов -  
ка Д-253 - 3 -

7. Нала поперечная - - 1 -
8. Лопате копальмая 11-0-2 3620-63 3 -
9. Лопата подбороч­

ная ЛП-2 3620-63 2 -

10. Лом стальной Орготрой
МСОССР 2 Д а 320мм

II.Кувалда Гилро -  
оргсель- 
строй 
г.носква

2 Бес 8 кг

12. Полоток А-5 2310-54 2 Бео 2 кг

13. Рулетка РС-20 7502-69 I ^ с 20м

14. Петр складной - 7253-5^ 2

15. Уровень метал­
лический

НИИСП 
Гос -  
строя 
УССР 2 ^=700мм

16. Нивелир 1

17. Отвес металли­
ческий 0-400 7948-в 7/ 2
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Наименование К арка Тип,ГО С Т, 
чертеж

Кол-
в

Техническая
характеристика

18. Причалка про­
волочная I

1.9. Визирка ходо­
вая и ИОСЮ -  
яннак Инвенг 2 t -  4м

20. Зубила слесар­
ные 15 7211-54 5 /*150ММ

21. Топор Л-2 1399-5(Г 2

22. Ключи:
а /  разводные 7275-62 2
б/торцевые 7467-55 2
в / трубные Й2, К24 о с т  кисты 

6 8 1 * 0 4

23. Нйбор конопа­
ток и чеканок I

24. Ящики для 
раствора

ЦКГИ
выл.
КБ-2 4 Еык.0,5н8

25. Ящики для 
раствора

Гиароорг
сель-
строй 2 Еик.0,23м3

26.Кельна ату -  
натурная КШ 9535-7; 4

27. Ведра Любые 3
^=350мм28.Полутеро« де­

ревянный
ОД-350 Оргст£°й 3

29.Клещевой 
захват

трест
в гс о  г .
Новокуз­
нецк 2 й=2т



09. ог.ог 
9-II-02-08 0
Наименование Марка Тип.ГОСТ, 

чертеж
Кол-
во

Техническая
характеристика

30. Строп двухзет- ДЕТИ •0=3т;
вевой ВЫЛ.

КБ-2 I /=3м

31. Шаблон для
центрирования
тру<Г I /хбОО-ВООмм

32. Шаблон для про­
варки постели 
труб I ^ = 5  м

33. Инвентарный трап ^Н ш ,для оцуока в ■ир. 0,75м,траншею 2 с перилами
34. Заглушки сталь­ Ыехано-

ные инвентарные монтаж
для гидравличес­ проект 6
кого испытания
трубопровода

35. Инвентарный кон­ Альбом
тейнер для КБ-58100 I
сыпучих

36. Переходный ин -
вентерный мостик 2 ^=5 м

37. Рельсы Р-24 4 /=12,5м

38. Полу шпалы 84 ^700мм
39. Комплект метал­

лической сборно-
разборной рамы I
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